

驭风而行

多年来，人们在不断追逐蓝天梦的道路上越走越远。一直以来，我都想带上一颗无所畏惧的心，在几百米的高空中，在巨型滑翔伞的带领下体会自己随风飞翔的自由自在，并在自由落体的过程中，接受头脑、身体、灵魂各种超负荷感观，感受极限运动的魅力。这个暑假，带着期待与憧憬，我来到了土耳其的棉花堡，领略那神往已久的自然奇景，令人惊喜的是，这里还有高空滑翔伞项目，我迫不及待要体验一番！



尽管是炎炎盛夏，但当我站在山顶的滑翔伞出发基地时，却能感到阵阵凉风扑面而来。在配合教练穿戴安全装备的时候，我微微有点紧张和不知所措，身边的教练一边熟练的进行出发前的各项准备，一边不忘用蹩脚的中文对我说“不害怕”。我望着排在前面的滑翔伞顺序升空，碧蓝如洗的天空中瞬间开出一排五彩斑斓的花朵，我抑制不住的想投入蓝天的怀抱了。终于轮到我了，风突然大了起来，风向似乎也变了，远处指挥塔旁的人向我们这边喊着什么，我转头看过去，这时一旁的飞行助理快速的把两根粗粗的绑带套在了我的双臂上，在我还没反应过来的时候，身体不由自主的剧烈摇晃起来，我感到绑带勒到手臂痛了一下，然后就发现自己已经腾空而起了，短短几秒钟的颠簸之后，滑翔伞带着我们稳定的滑入蓝天.....不得不说，蓝天白云之下的棉花堡真的令人惊艳——从空中俯瞰，那一小片白色只是一座巨大山谷中的一个点缀，但在黑褐色山岩的衬托下白的十分耀眼，层层叠叠的石灰岩错落有致，排列清晰，岩层上还分布着一个个或大或小、或圆或方的碧蓝色水池，随山势层叠铺排，仿佛一颗颗精美的宝石点缀在仙女洁白的头巾上，让人由衷感叹大自然的钟灵神秀、鬼斧神工！

越过仙境一样的棉花堡，周边星罗棋布分布着不少的古城遗址、度假酒店、村庄和田野，沐浴在明媚的阳光里，同样令人感觉格外明艳清晰，好看了许多。

滑翔在空中，感觉不到风的猛烈，只觉眼光刺眼，朵朵白云仿佛触手可及，身体自在的随风摆动，目之所及尽皆美景，令人流连忘返！

好在教练帮我留下了一张张美照，为这次美好的旅程划上了圆满的句号。

(空港股份市场营销部 李震震)

不为外物所累

苏格拉底说：“此行我最大的收获，就是发现这个世界上原来那么多我并不需要的东西。”他的这一句话饱含智慧，他不为外物所累，满足、知足、安乐于现在的生活。这些外物并不能危及他对自身真、善、美，对哲学的追求。

唐代文学家柳宗元的《蝜蝂传》中蝜蝂是一种喜爱背东西的小虫，爬行时遇到的物品都会抓取过来，抬起头背着这些东西走多疲惫都不停下来，在加上背部粗糙致使东西不会散落，最终无法爬起来。它还经常从高处坠落而亡。蝜蝂虫的执着并不是优点，它一直将这些外物背到自己的身上以至于摔死。泰戈尔曾说：“飞鸟一旦系上黄金的羽翼就飞不高了。”人亦如此，如果为外物所累，等到一时因疏忽大意而倒下时，反而得到与初心相背的结局。

少年方仲永指物作诗一气呵成，其思维之敏捷为人人所赞。同乡的人也因他的才能将他父亲视为宾客甚至花钱求其作诗。其父认为有利可图便不让儿子学习，于是使得仲永最终与常人没有差异。在虚名浮利的羁绊下，仲永之父使得儿子之才尽毁。反观另一位科研人员邓稼先，在酷暑严寒的实验场度过了整整 10 年，15 次在现场指导实验，掌握大量第一手材料。本着对工作极端的负责，长期担任核试验工作。一次，实验时出现降落伞事故，原子弹堕地摔裂。邓稼先深知危险却抢先上前将原子弹碎片拿到手中检验以致他身体中有放射性物质，肝脏被损。这些科研人员日复一日坚持在工作岗位，无论什么从未影响他们。这正是不为外物所累的工作精神，这正是不为外物所累的工作态度，这正是不为外物所累的生活荣耀。

不为外物所累是扔掉身上的负重做一个轻装上阵的小虫；不为外物所累是充分发挥自身不受外物羁绊；不为外物所累是认真面对人生。

金钱名利这些外物即是人生的枷锁。有“细推物理须向东，自用浮名绊此身”之潇洒；有“仰天大笑出门去，我辈岂是蓬蒿人”之豁达；有“采菊东篱下，悠然见南山”之安乐。只有不为外物所累才得一份安乐、悠然、豁达。

(天源建筑 王宙刚)



聚焦空港

北京空港科技园区股份有限公司办公室 主办

投稿邮箱:w600463@163.com

2019年第18期(总第168期)共四版

2019年9月

30日

星期一

刊号: 201918

空港股份网络安全宣传活动

为贯彻落实习近平总书记在全国网络安全和信息化工作会议上的重要讲话精神，进一步提升公司员工网络安全意识和防护技能，响应 2019 年国家网络安全宣传周活动，股份公司系统上下组织了形式多样的宣传活动。

一、空港股份系统

空港股份组织召开了网络安全工作会，所有部门负责人参加了本次会议。会上由办公室主任杜文武向与会全体人员传达网络安全周的相关知识，并对网络安全需要注意的诸多事项科普讲解。会后，各部室负责人对自己部室进行传达强调，确保每一位员工均了解到此项工作的重要性，特别是节日期间，谨防网络危险发生。最后，空港股份利用公司公众号转载网络安全小知识等相关内容，促进网络安全工作的推广和普及，让更多人注意网络安全。



二、天源建筑

9月 12 日，天源建筑全体干部职工开展了“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题的国家网络安全宣传周活动，全面提升公司员工网络安全意识和防护技能。

公司各部室、分子公司以及项目经理部员工认真观看了习近平总书记在全国网络安全和信息化工作会议上的重要讲话视频，并通过张贴宣传海报、OA 办公软件、服务号、工作群广泛宣传和普及网络安全知识常识。

三、天瑞置业

天瑞置业于 9 月 18 日开展了公司的网络安全宣传活动。公司行政部及工会在一楼摆放网络安全宣传海报、打击电信诈骗展板 10 块，发放宣传手册 40 余份，并为大家讲解什么是网络安全、《中华人民共和国网络安全法》发布的意义以及如何确保手机上网安全等网络安全的基本常识，并给大家普及了常见的网络诈骗的手法及防范措施。

四、亿兆地产

9 月 16 日亿兆地产在一层会议室组织了网络安全宣传会议，各科室负责人参加。本次会议重点学习了《网络安全法》以及数据安全管理、个人信息保护等方面法规、标准。召开本次会议旨在让广大职工了解、感受身边网络安全的潜在风险，促进公司信息基础设施保护、数据安全和个人隐私保护，提升网络安全意识和防护技能。

五、物业管理分公司

2019 年 9 月 17 日下午，物业管理分公司、天地物业开展了“网络安全为人民，网络安全靠人民”安全宣传专项会议。会上，通过观看宣传资料，学习网络安全常识，使广大职工了解相关知识。最后，总经理杨大航对此次宣传活动作出总结：一要规范自身行为，利用网络充实，提高自己。二要明白自身上网目的，抵制诱惑。三要预防网络诈骗，杜绝网络赌博。四要文明上网，不浏览不文明信息，从自身做起。

多种宣传形式强化了员工对网络安全的参与意识和责任意识，取得了实质性的成果。在以后的学习工作中，公司会继续不断强化网络安全意识，把思想和行动统一到网络工作部署上来，营造网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。

——公司快讯——**➤ 天地物业：修理小井盖 守护大平安**

为切实维护国庆节期间融慧园入驻企业的出行安全，做好融慧园突发事件风险控制与应急处置，融慧园工程部于9月18日开始陆续对园区的所有配电室、机房、空置房、雨水井盖、污水井盖、联通井盖、电力井盖、雨水篦子、污水篦子等设备设施进行集中检查维修。

工程部经初步对融慧园一期东侧环路以及融慧园园区内的各种井盖进行全面排查后，发现100多处由于井盖周围路面土质松动，井盖出现下沉迹象，给园区业主出行带来了安全隐患。为了避免出现危险，工程部紧急组织人员对松动的井盖进行维修。时间紧任务重，大家加班加点，只为早一天排除隐患。为尽量减少施工给人员及车辆出行带来的安全隐患，作业人员严格遵守施工规则，在井盖周围放置锥桶或其它警示物，提示过路行人和车辆。目前有70余处已经修复，还有30余处维修工作正在进行。

工程部将自己辛勤的汗水，播撒在融慧园的每处角落，换来的是园区业主的平安祥和。



(天地物业 刘宏颖)

➤ 天瑞置业：组织员工开展国庆节前消防安全教育培训

综合能力，提高了火灾发生高风险岗位员工扑救初期火灾的能力。

为全面做好国庆节期间公司消防安全工作，进一步加强天瑞置业整体火灾防控能力，9月23日上午天瑞置业组织公司在岗员工开展了国庆节前消防安全教育培训。为员工播放了历年火灾案例和消防安全知识宣传片，通过火灾案例警示员工要时刻紧绷消防安全这根弦，督促人人落实消防安全责任，始终做到警钟长鸣。之后，组织员工进行了安全知识测验，试题涉及消防安全、用电安全、有限空间安全等题目。培训结束后，组织公司应急救援队员和食堂厨师模拟厨师操作失误导致油锅起火进行了消防灭火应急演练。通过本次培训，进一步提高了员工的消防安全意识，增强了员工的消防

(天瑞置业 张家祎)

➤ 物业管理分公司：党员小书包，让党员随时“充电”

为促进党支部工作标准化、党员学习规范化，督促党员干部勤学善思，学以致用，提高战略思考和政治决断能力。9月17日，物业公司党支部紧随上级党委的号召，传达上级党委精神，认真开展“党员小书包促学活动”。为各位党员发放了“党员小书包”，把有关学习资料装进“党员小书包”里，让党员干部随时随地都可以学习，发放的小书包中包括《中国共产党章程》、《共产党员的力量》、《中国共产党纪律处分条例》等书籍和笔记本。对于书中内容的感悟，可以及时记录在党员专用学习笔记本上，做到“学而时习之”。支部书记杨大航强调：要加强规范党员学习管理工作，提高学习主动性，时刻保持清醒的头脑，自觉增强政治意识和责任意识。我们每位党员都要善于学习，勤于学习，增强本领，凝聚力量，随时“充电”，为公司健康发展而努力奋斗！

(物业管理分公司 李珊珊)

➤ 纪检监察部：迎接检查督导 促进工作落实

9月17日，空港开发纪委书记朱广军带领纪检监察部到股份公司进行节前重点抽查和专项检查。此次检查通过听取汇报、现场查阅资料、座谈交流分别对公司公务用车管理使用记录和公务招待审批记录、差旅审批、“三重一大”等审批流程进行检查，针对如何更好的加强管理、如何完善备案流程等提出了合理化建议，同时针对如何改进工作中存在的薄弱环节提出了明确要求，股份公司纪检工作负责人表示将严格按照检查组提出的意见建议进行梳理，对发现问题逐一进行整改，做到立行立改，确保责任明确，后期纪检部门也会对此次检查整改工作进行督导跟进，助推股份公司党风廉政建设工作迈上新台阶。

(空港股份纪检监察部 左明月)

——大事小情——**➤ 审计部：走访荣盛城西区项目工地建设**

为保证公司项目安全、顺利的开展，9月19日，股份公司副总经理刘彦明带领审计、证券、企管、安全等相关职能部门负责人前往天源建筑承建的位于廊坊市永清县的“荣盛城西区”项目走访调研。



此次走访调研活动得到了天源公司及永清项目部的大力配合与支持。调研会上，项目负责人首先汇报了工程进度、产值及回款等相关情况，双方详细沟通交流了工程项目建设的相关问题。接着，项目负责人指引大家对整个施工现场、施工楼盘内外部情况等进行了查看、学习。最后，刘总对荣盛城项目部的工作给予了肯定，并指出在确保安全高效的前提下，要提高城市建设品质，打造宜居环境。

(空港股份审计部 马秀)

➤ 党群工作部：股份党总支召开党建工作交流座谈会

9月25日上午，空港股份党总支召开党建工作交流座谈会，空港开发党群工作部负责人高硕同志参会，座谈会由股份党总支书记王鹏同志主持。

会上，高硕同志首先传达了在大党建形势下，各支部在落实发展党员工作、三会一课工作以及党建活动创新工作等方面应有更高标准和要求，不能只停留在把党建基础工作做扎实上。要通过创新党建工作、向优秀支部学习等途径，在原有基础工作的基础上，不断提高对党建工作的认识，稳步推进各支部党建工作高质量发展。针对高硕同志提出的要求，各支部对今后更好的开展党建工作进行了深入的讨论和交流，在此过程中，针对各支部提出的问题，高硕同志结合其他优秀支部的工作做法也给予了很多好的建议，同时提出各党支部应立足基础工作，进一步拓展党建创新工作，做到工作有提升，创新有突破。

最后，党总支书记王鹏就推进基层党建工作部署提出，一是要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作；二是要以更高的标准、更严的要求来对标上级党委党建工作要求；三是要层层传导压力，进一步落实党建深度创新，作出成效。

此次座谈交流会进一步提高了党务工作者的思想意识、增强了工作信心，为推动股份党建工作事业上新台阶注入了新动力。

(空港股份党群工作部 李梦蝶)

九月信息评分公示栏	部门名称	信息员培训	简报	原创稿件数量	原创稿件分数	总分
	天源建筑	1	17	27	28	
	天地物业	1	15	24	25	
	亿兆地产	1	9	18	19	
	天瑞置业	1	5	10	11	
	物业公司	1	4	7	8	
	纪检监察部	1	3	5	6	
	安全管理部	1	2	4	5	
	证券部	1	2	4	5	
	市场营销部	1	1	3	4	
	党群工作部	1	2	3	4	
	计划财务部	1	1	2	3	
	人力资源部	1	1	2	3	
	审计部	1	1	2	3	
	产业发展部	1	1	1	2	
	企业管理部	1	0	0	1	
	开发建设部	1	0	0	1	
	天慧科技	1	0	0	1	